
 

 

Ми, представники бізнес-кіл — учасники Саміту лідерів Глобального договору ООН, 
проводимо цю зустріч у Нью-Йорку у критичний для світової економіки момент. 
Подальший поступ у сфері глобальної інтеграції, сталого розвитку, захисту нашої 
планети та, врешті-решт, миру залежать від здатності до колективного вирішення 
викликів, що постають перед нами. Потреба у відповідальності та лідерстві ще ніколи не 
була настільки нагальною.   

Ми переконані, що важливою частиною рішення є інтеграція етичних принципів і 
відповідальності у ринкове середовище ринку. Сталі та інклюзивні глобальні ринки можуть 
зробити значний внесок до побудови майбутнього світу, у якому всі житимуть у заможних і 
мирних суспільствах. Для досягнення цього ми маємо посилити свої зусилля, спрямовані на 
побудову нової ери корпоративної сталості, де принципи Глобального договору ООН 
будуть інтегровані у щоденну діяльність компаній в усьому світі на основі як ділових, так і 
етичних міркувань.  

Можливості по розбудові сталого майбутнього ще ніколи не були настільки великими. 
Причини для відповідальних дій зрозумілі: інтеграція принципів, що стосуються прав 
людини, сфери праці, екології та протидії корупції у методи ведення бізнесу приносить 
користь як суспільству, так і бізнесу. Ми визнаємо, що, незважаючи на значний прогрес, 
багато ще необхідно зробити. Саме зараз час зміцнювати результати, досягнуті 
протягом останнього десятиріччя, забезпечивши масштабність корпоративної 
відповідальності та сприяючи окресленню такого майбутнього, де царюватимуть 
сталий розвиток, здорове природне середовище планети і мирне співробітництво.  

Усвідомлюючи унікальність цього моменту, ми, представники бізнес-кіл — учасники 
Саміту лідерів Глобального договору ООН, підтверджуємо наступні заяви та зобов'язання:  

1. Ми повторно підтверджуємо свою відданість ініціативі Глобального договору ООН та 

закликові до застосування десятьох універсальних принципів – у сфері прав людини, 

праці, навколишнього середовища та протидії корупції – у своїй стратегії, діяльності та 

культурі. Ми також ще раз підтверджуємо підтримку ширшого кола цілей і питань 

Організації об'єднаних націй, особливо Цілей розвитку тисячоліття (ЦРТ). Ми 

зобов'язуємося звітувати про свою діяльність у щорічних “Звітах про прогрес”.  

2. Ми схвалюємо «Модель лідерства з корпоративної сталості», яка ставить перед нами 

задачу і надихає нас на досягнення вищих показників сталого розвитку у рамках 

Глобального договору ООН. Модель встановлює планку для лідерства, і ми будемо 

прагнути до того, щоб її досягти.   

3. Ми будемо поглиблювати роботу з поширення десяти принципів у своїх організаціях, 

включно з відповідними органами управління та дочірніми структурами, а також у 

ланцюгах постачання. Ми схвалюємо пов'язані з цим інструменти та ресурси, 

запропоновані чи окреслені під час Саміту, і будемо намагатися забезпечити їх 

якнайширше застосування, беручи до уваги національні умови:  



а. Ми схвалюємо рамкову структуру з бізнесу та прав людини "Захист. Повага. Гарантія 

справедливості", запропоновану Спеціальним представником Генерального 

секретаря з питань бізнесу та прав людини. Окрім того, ми зобов'язуємося сприяти 

застосуванню “Принципів розширення прав і можливостей жінок”.  

б. Ми будемо прагнути до поліпшення умов праці у відповідності до основних трудових 

стандартів МОП.  

в. Ми погоджуємося зі структурою “Раціонального використання природних ресурсів" 

та її вказівками щодо розробки ширших комплексних стратегій.  

г. Ми будемо прагнути втілення “Керівництва з звітності за 10 принципом протидії 

корупції".  

д. Ми будемо вдосконалювати відповідальні методи побудови відповідальної мережі 

постачання і схвалюємо керівництво з "Сталого розвитку ланцюгів постачання".  

е. Ми схвалюємо документ "Відповідальність бізнесу у зонах конфліктів і високого 

ризику: методологічні принципи для компаній та інвесторів", і визнаємо, що бізнес 

має потенціал до того, щоб робити суттєвіші внески у справу миру та розвитку.  

4. Ми також посилюватимемо підтримку досягнення критично важливих цілей розвитку, 

особливо – ЦРТ через свою основну діяльність, соціальні інвестиції та адвокації. Ми 

намагатимемося робити це як самостійно, так і в партнерстві з іншими зацікавленими 

організаціями, насамперед – громадянським суспільством і урядовими органами. Ми 

схвалюємо “Принципи соціального інвестування” та їх методологічні вказівки щодо 

поширення масштабу та посилення результативності доброчинних внесків.  

5. Ми зобов'язуємося посилювати активність національних мереж Глобального договору. 

З метою  забезпечення масштабності відповідального ведення бізнесу ми 

намагатимемося мобілізувати участь місцевих дочірніх підприємств і бізнес-підрозділів 

у національних мережах ГД. 

6. Ставлячи перед собою мету залучення 20,000 учасників до 2020 року, ми закликаємо 

інші компанії до приєднання до Глобального договору ООН. Ми заохочуватимемо  своїх 

клієнтів, постачальників і партнерів до прийняття методів відповідального ведення 

бізнесу і приєднання до цієї ініціативи.  

7. Ми зобов'язуємося підвищувати ступінь прозорості відносин та діалогу із організаціями 

громадянського суспільства та професійними спілками, а також їхнього залучення до 

справи поширення десяти принципів та досягнення цілей розвитку. Для знаходження 

практичних рішень спільних задач потрібна тісніша співпраця.  

8. Ми віддані справі підвищення сталості та інклюзивності глобальної економіки шляхом 

застосування відповідальних методів ведення бізнесу. Однак, успішний розвиток 

економічної системи та політичне лідерство мають йти пліч-о-пліч. Ми готові виконати 

свою роль і закликаємо уряди до виконання їхньої, а саме:  

а. Ми закликаємо уряди до створення сприятливого середовища для розвитку 

підприємництва та інновацій, ефективних економічних інституцій та стимулюючої 

політики задля забезпечення довгострокової стабільності та підвищення прозорості.  

б.  Ми закликаємо уряди до надання підтримки відкритій системі міжнародної торгівлі 

та до попередження дискримінації у торгівлі. Без цього бізнес не може повністю 

реалізувати свій потенціал по створенню та забезпеченню цінності.  

в. Ми визнаємо, що для процвітання ринкам потрібне ефективне регулювання. Ми 

звертаємося до урядових органів із закликом до встановлення чітко визначених 



регуляторних сигналів, зокрема у такій критично важливій сферах як зміна клімату. 

Ми звертаємося до урядових органів із закликом визначити цілі і стимули для 

скорочення викидів парникових газів, адаптації до зміни клімату та сприяння 

розвитку екологічно чистої енергетики на глобальному рівні, і насамперед, у 

країнах, які розвиваються, для забезпечення можливості їхнього розвитку.  

г.  Ми звертаємося до урядів із закликом - на доповнення до регулювання - сприяти 

залученню приватного сектора до участі у добровільних ініціативах, які поширюють 

універсальні цінності, таких як Глобальний договір ООН. Ми просимо уряди 

надавати підтримку шляхом здійснення таких заходів як підвищення обізнаності, 

розвиток інструментів і стимулів, а також забезпечення фінансування.  

д. Ми переконані, що досягнення ЦРТ - глобальний пріоритет, і тому ми готові надавати 

підтримку досягненню цих цілей шляхом відповідального ведення своєї діяльності, а 

також через партнерство з урядами. Ми закликаємо уряди до підвищення 

інтенсивності та масштабності перспективній партнерській діяльності.  

9. Ми передаватимемо принципи і цінності корпоративної відповідальності завтрашнім 

лідерам бізнесу, і сприятимемо роботі ініціативі «Принципи відповідальної освіти в 

сфері менеджменту», з метою розробки навчальних програм і проведення досліджень у 

цій галузі.  

10. Ми схвалюємо швидке зростання руху за відповідальне інвестування, яке відбувається 

під керівництвом «Принципів відповідального інвестування» (ПВІ) та 700 інвесторів, що 

приєдналися до них.  Ми закликаємо до ще міцніших зв'язків між ПВІ та Глобальним 

договором ООН у майбутньому, що сприятиме реалізації десяти принципів на практиці.  

11. Ми погоджуємось з тим, що Глобальний договір ООН – це інноваційна форма 

громадсько-приватного партнерства, у якій структури врядування, підтримки та 

фінансування розроблені з урахуванням різноманітності зацікавлених сторін та місії 

поширення цінностей ООН серед ділових кіл на глобальному рівні. Ми визнаємо 

керівну роль Генерального секретаря ООН Пан Гі-муна у поширенні Глобального 

договору ООН, і звертаємося до держав-членів Організації об'єднаних націй із закликом 

і надалі підтримувати цю ініціативу та зміцнювати її позицію всередині ООН.  

 


